

张柏芝预产期 8 月

儿媳张柏芝怀孕,婆婆狄波拉心情很好,她透露柏芝的预产期是今年 8 月。

柏芝已有“害喜”的症状,狄波拉笑称霆锋这位准爸爸过分紧张,见柏芝吃下什么就吐什么,马上嚷嚷着要送她入院,怕胎儿营养不够。狄波拉不时煲汤给柏芝进补,柏芝本来不喜欢吃肉,但把狄波拉炖的肉汤大口喝光。

李庆全

刘仪伟恶搞《黄金甲》

贺岁片《爱情呼叫转移》将于 2 月 8 日上映,主持人刘仪伟前天出现在录音棚内,为该片演唱片尾曲《刺激 2007》。该曲以 RAP 方式呈现,歌词尤为犀利,不但提及许多热门话题,更嘲讽了《满城尽带黄金甲》。

《刺激 2007》的歌词这样调侃《满城尽带黄金甲》:“因为一种传统面食引发的一个行业叫恶搞,所以张导才搞出满城的馒头等人恶炒,有人习惯一哄而起跟风起哄冷眼看热闹,看来这个年代只有小偷懂得低调。”

刘畅

萧蔷恋上篮球中锋?



萧蔷



曾文鼎

前天有网友爆料,萧蔷“电”倒台湾篮球“第一中锋”曾文鼎,还拍到两人日前一同在台北甜蜜看电影的照片,男方的“正牌女友”直指萧蔷是“第三者”。萧蔷与台湾篮球队中锋曾文鼎日前甜蜜约会,两人一起到影院看《满城尽带黄金甲》。萧蔷身高 1.68 米,今年 38 岁,曾文鼎身高 2.02 米,今年 22 岁。

萧蔷表示两人只是朋友,看电影、吃饭是很正常的事情。曾文鼎有一个交往 6 年的女友,她表示萧蔷很会“放电”,她很害怕这样的“第三者”。

骆俊澎

吕克·贝松买“石头”

法国名导吕克·贝松 16 日在北京透露,他已经买下《疯狂的石头》的法国版权,准备在法国发行上映。

吕克·贝松大夸宁浩导演的《疯狂的石头》和陆川导演的《可可西里》,他表示自己非常看好中国现在的电影发展,也对很多中国电影感兴趣:“我非常喜欢《可可西里》这部影片,一年前陆川给了我《南京!南京!》剧本,我看了以后觉得很有兴趣,我们很有可能会合作,现在还不能说确定会合作。”

海霞

1 月 12 日晚,李咏在央视《幸运 52》节目中,用“三千万懒汉高唱秦腔”,开起了陕西人的玩笑,引起观众不满。这两天,有愤怒的网友甚至将央视二套的投诉电话公布出来。在强大的压力下,李咏昨天终于在其新浪博客上公开道歉。



李咏

李咏道歉

承认玩笑开得不妥

李咏的这篇博文名为《迟到的歉意》,李咏称,当时是为了给选手减压,同时调动现场观众的情绪,在选手思考期间,他突然想起了过去听过的一个段子,就开起了玩笑。李咏承认这个玩笑开得不妥,欠考虑,产生的后果是他始料未及的。他向受到伤害的观众朋友,“表示深深的深深的歉意”。

文中有不少错别字

李咏的这篇博文有 600 多字,文章最后的标注时间是“2007 年 1 月 17 日凌晨 1 时 11 分”,或许是因为写得太仓促,竟然有不少错别字和病句,“的、地、得”基本不分。比如,“这样来的可能会更直接”中的“的”应

■李咏道歉信原文

迟到的歉意!!!

很久没有写博了,现向所有的网友们问一声新年好!!!

之所以选择博客作为窗口,是因为它可以完整的表达我所要表达的。这样来的可能会更直接,更真实一些,也就没有了所谓的“断章取义”。

通常情况下,我不上网,所以对网络世界所知甚少。就在星期一,也就是一月十五日,身边的朋友向我告知了网上就我在节目中的一句话引起的热烈讨论,同步很多的媒体朋友也纷纷致电向我询问此事。为了慎重起见,我没有立即做出任何回应,是因为《幸运 52》是一档录播节目,录制时间大约是在去年的年底,当时录制现场的状况究竟如何,我必须仔细了解和回忆之后才能做出回答。

事情的过程是这样的:当时的录制现场,节目已经进行到中间段落,在一位选手即将成为幸运挑战者之前,他遇到的是一

为“得”,“同步很多的媒体朋友也纷纷致电向我询问此事”中的“同步”应为“同时”。因此有网友称,既然是诚挚道歉,就应该更严谨一点,“有时候,小节也能看出一个人的态度”。

网友希望李咏自省

李咏的表态虽然有些迟到,多数人还是表达了宽容的态度。在博客上的网友回复中,网友“风雨”就说:“能够真诚地出来道歉,难能可贵。”也有网友称:“希望这是发自内心的道歉,而不是迫于压力的无奈。当你红得发紫的时候,可否在内心深处仍保留一些自省的初衷。”还有网友表示:“以后说话注意点,免得让我们观众的自尊受到伤害。”

快报记者 曹锋

道四选一的题,内容是关于陕西省的地方戏。选手在思考时,现场的气氛也比较紧张,为了给选手减压,同时也调动现场观众的情绪,在选手思考期间,我便和现场的观众开起了玩笑。

我记得现场有一位来自陕西的小伙子,于是我就想起了过去听过的一个段子,就和他开起了玩笑。现在想来,这个玩笑的的确确开的不妥。有欠考虑。虽然调动了现场气氛,但其在观众中所产生的后果却是我始料未及的。

作为一名工作多年的主持人,我当然明白观众对我意味着什么。所以此时此刻,我再说什么临场发挥、即兴调动等等的解释都是很苍白的,都无法表达我此时此刻的不安。我现在唯一能做的就是向那些因为我说的话而受到伤害的观众朋友,表示深深的深深的歉意。李咏

2007 年 1 月 17 日凌晨 1 时 11 分



道歉总是姗姗来迟

李咏道歉了。他也明白有些迟,所以博客上劈头就打招呼——“迟到的歉意!!!”,并且还在文尾的歉意前面,来了两次“深深的”。虽然说,道歉总比不道歉强,但名人的道歉,为“总是姗姗来迟?它不是一种“攻略”,不应该是看风向、轧苗头、见机行事的一个结果。”

结合李咏的陈述,我们可以给他的道歉理出一个时间表:1 月 12 日晚节目播出,15 日从朋友那里得知观众的反应(就算它是实话吧),“为了慎重起见”,他关闭手机,不作任何回应,“开始仔细了解和回忆”节目录制现场的状况(他只需从录像带上“慎重”确认自己是否开过那句玩笑就行了),16 日首次对媒体作出回应:他绝没有拿陕西人开玩笑的意思(开玩笑绝对是开了),“明理的观众可以听得出来”(照这么讲,愤怒的人都是不明事理喽?),17 日凌晨 1 时 11 分(时间记录得如此精确,有点苦肉计的意思),正式道歉。我们由此也基本可以看出名人事发之后的诡计——对不起,打错了,应该是轨迹:一看、二拖、三辩,然后视事态发展,能混的坚决混,实在混不过就道歉,不吃眼前亏,比如孟广美;当然还有横竖决不道歉的,比如郭敬明;更有不得不认栽、道歉之后,又再惹嫌疑的,比如花儿乐队。

李咏自称“央视的底线”,幽默调侃一向是他的招牌,他因此也成为“最有价值”的主持人,身价 4 个亿。但是舌尖风波过密,口无遮拦,频频“露底”,不论是尖酸刻薄,还是油滑轻浮,难免沦为哗众取宠。

陈道明“卖酒”挨批

自己明明不喝酒,却接拍酒类广告

陈道明近日被粉丝批评“晚节不保”,指的不是绯闻,而是指近年来他多次代言酒类广告。原因是陈道明从不喝酒,凭什么吆喝卖酒忽悠消费者?

投诉:明叔卖酒不靠谱

在某网站“陈道明”贴吧上,有粉丝苦口婆心规劝陈道明不要拍酒类广告,原因是“明叔自己不喝酒,为什么还要给酒做代言呢?”这位很不理解偶像行为的粉丝说出心声:“钱是个好东西,但不是最好的东西,希望你保持你的好品行!”对于陈道明为酒代言,不少网友也认为不太靠谱,“不仅毁了形象,搞不好还晚节不保”。

广告:变成白酒鉴赏家

记者随后调查得知,近年来陈道明在拍戏之余接了不少广告,其中酒类广告就有两家:2003 年初,河南某酒业宣布选定陈道明作为形象代言人,原因是他在《康熙王朝》等剧中有出色表演;2006 年 9 月,陈道明又高调出任安徽某酒业代言人,与其签署三年合作协议。发布会上他还开玩笑称,担心以后端上酒杯喝成“酒鬼”。而在该酒业设计的广告里,与多位白酒专家一道,陈道明也摇身变成了白酒鉴赏家。

调查:不喝酒不喜饭局

陈道明是否如粉丝所言不喝酒?在《我把青春献给你》中,冯小刚笔下的陈道明就绝不沾酒,“认识陈道明的人都知道,他从不喝酒,因为不喝酒也就特别不喜欢饭局,更反感喝醉了互相称兄道弟的场面。”此外《北京青年报》一篇专访中,陈道明还亲口对媒体承认:“我不喝酒,我上桌吃饭最长时间是 15 分钟。但喜欢喝酒的人,就愿意坐下的时间更长一点,那我可能屁股就坐不住了。”

昨日记者致电陈道明的经纪人王京花,其秘书唐小姐表示,陈道明与王京花都已出国无法联系,“对于陈道明的事,我们不好说什么”。

重庆晚报



陈道明

王朔骂人上瘾

郭敬明、余秋雨、红学家“遭殃”

在本周出版的《三联生活周刊》中,王朔接受专访,畅谈当下文化现象和自己几年来的生活变化,郭敬明、余秋雨、红学家都挨了他的骂。

“红学家最无聊”

谈到当下的“红学热”,王朔“骂”字当头。“怎么能红学家来改这些东西?把曹雪芹的真事都安贾宝玉头上,哪有这么干的?太可笑了。”

他认为红学家对《红楼梦》的解读是最无聊之举。“都不是正常的文学评论,这些话是不能听的,因为他有利益在里面,他是吃这碗饭的。他们之间很可笑地形成门派之争,把中国人那点坏全抖进来了。”

谈到现在改编《红楼梦》,王朔说:“人家那不需要改编,你就拿人家那 120 回一章一章地拍……《红楼梦》里大量的台词,加上关于风景的描写,心理活动都藏在台词里了,上来就是一个电视剧本。”

“郭敬明不要脸”

对于“80 后”话题,王朔表示不屑:“‘80 后’基本是被港台文化洗脑的一代,这帮孙子只知道有港台……他们很可笑。我认为‘80 后’基本不构成力量,基本是泡沫。”郭敬明在王朔眼中则“完全一小偷”,“他怎么那么不要脸?”

郭敬明说他又有名又有钱。你有什么钱呀?别不要脸了,写那点东西能挣几个钱呀?那几百万算钱吗?太可笑了。”

“余秋雨太可笑”

王朔表示自己本能地不喜欢那种自认为是知识精英的人,如余秋雨、张承志、北村……

“那演名人演精英的余秋雨,经常说一半是对的,扯最后又不对了。很多人假装谦卑,实际上控制大量资源,搞绝对权力。天天在那儿招摇撞骗的,往往是知识精英,读过点书,知道点事,你更应该知道学然后知不足,你怎么会觉得你就成圣人了?太可笑了吧。”王朔表示自己会写文章讲他们怎么露怯。

赵明宇



王朔

李湘被爆“出老千”

把给歌迷的奖品手机送给台领导

曾与李湘共事的一位朱姓编导近日在博客中爆料称,李湘在主持歌友会时与其联手“出老千”,将赢得的一部手机送给领导。

朱姓编导回忆说,当时他所供职的广西卫视某节目接下了做李湘歌友会的任务。一家手机客户答应赞助他们一台新款手机,要求是让这款手机在节目中出现。但台里某领导却看上了这款手机。于是,

朱姓编导和李湘商量好,增设一个娱乐环节,即李湘现场挥笔画图,哪位观众能写出李湘所画内容答案,得手机一部。一个叫珊珊的女孩被找来当托,李湘提前把自己要画的内容告诉珊珊。节目开始后,李湘叫珊珊上台与其他歌迷 PK,并在节目主持过程中拿出一台新款手机,要求是让这款手机在节目中出现。但台里某领导却看上了这款手机。于是,

重庆晚报